COMPAÑÍA DE TRANSPORTES DE TAXIS TNTE. MAXIMILIANO RODRÍGUEZ CIA. LTDA.

Resolución de la Agencia Nacional de Tránsito Nº 006-CJ-011-2012-ANT Resolución de la Súper Intendencia de Compañías Nº SC.DIC.L.12.361

Celica, 05 de Octubre del 2012

Señora.

Nelly Judith Ramírez Álvarez

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente me es grato poner en su conocimiento, que la Junta General de Accionistas de la Compañía de Transporte de Taxis "TNTE. MAXIMILIANO RODRÍGUEZ CIA. LTDA.", celebrada el día 05 de octubre del 2012, resolvió por unanimidad elegirla a usted como PRESIDENTA de la compañía por un periodo de dos años, mismo que regirá desde la inscripción del nombramiento en el Registro Mercantil.

Sus deberes y atribuciones están contemplados en el Art. Séptimo del Estatuto Interno de la citada compañía, quien ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la mencionada Empresa, constituida en escritura pública celebrada en la ciudad de Alamor, Cantón Puyango, Provincia de Loja, ante el Señor Dr. José Antonio Córdova Apolo, Notario Segundo del Cantón Puyango, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Celica.

Sin otro particular me suscribo de usted, deseándole éxitos en las funciones encomendadas.

Atentamente.

Ing. Henry Antoliand Satama Jimbo

GERENTE GENERAL DE LA LA COMPAÑÍA DE TAXIS "TNTE. MAXIMILIANO RODRÍGUEZ CIA. LTDA."

En esta fecha acepto el cargo de PRESIDENTA de la Compañía de Transporte de Taxis "TNTE. MAXIMILIANO RODRÍGUEZ CIA. LTDA.", para lo cual me comprometo a desempeñar el compromiso con sujeción a la ley y al Estatuto Social Interno que nos regirá.

Celica, a 05 de Octubre del 2012

Nelly Judith Hamírez Álvarez

CI. 1102206966

PRESIDENTA DE LA COMPAÑÍA DE TAXIS "TNTE. MAXIMILIANO RODRÍGUEZ CIA. LTDA."

CERTIFICO:

El nombramiento de PRESIDENTE de la Compañía COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE TAXIS TNTE. MAXIMILIANO RODRIGUEZ CÍA. LTDA., cuya copia antecede, queda inscrita en el Registro de NOMBRAMIENTOS de este año (2012) bajo el No. DOCE (12) del Registro de NOMBRAMIENTOS (Mercantil) y con fecha de este día.-

Celica 09 de octubre del 2012,

Ab. Xaver A. Arcinlegas Becerra

REGISTRADOR
DE LA PROPIEDAD DEL CANTON CELICA
CELICA - LOJA - ECUADOR